
Finanţe publice locale / Taxe şi impozite

Veniturile bugetului local sunt formate din impozite şi taxe de la contribuabili persoane juridice şi
fizice.În structura veniturilor, contribuţiile de la persoanele fizice care plătesc impozite şi taxe pe
proprietate (impozit clădiri, impozit teren, impozit pe mijloace de transport etc.), precum şi alte
impozite şi taxe, au o pondere foarte mică, de până la 5%. O pondere însemnată o au
impozitele şi taxele pe proprietate de la contribuabilii persoane juridice, de circa 30%. Ponderea
cea mai mare a veniturilor bugetului local o constituie cotele şi sumele defalcate din impozitul
pe venit circa 60%.
Prin modificările şi completările Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cotele şi
sumele defalcate din impozitul pe venit au fost reduse succesiv în anii 2011 şi 2012 de la 47%
la 44% (în anul 2011) şi respectiv de la 44% la 41,75% (în anul 2012).

      

Aceste diminuări au o influenţă deosebită asupra veniturilor bugetului local al oraşului Otopeni,
în sensul diminuării acestora, nemaiţinând seamă de scăderea puterii contributive atât a
persoanelor juridice dar şi fizice datorate conjuncturii economico-sociale pe fondul crizei
mondiale care are un impact deosebit şi asupra economiei ţării noastre.Menţionăm faptul că în
ultimii 8 - 10 ani, Consiliul Local al oraşului Otopeni a promovat o politică înţeleaptă în ceea ce
priveşte finanţele publice locale. 
Astfel, prin menţinerea unei stabilităţi a impozitelor şi taxelor locale, în limitele stabilite prin
Codul Fiscal, au fost atrase numeroase companii private care au realizat investiţii de anvergură,
contribuind la crearea de locuri de muncă şi implicit la creşterea veniturilor bugetului local, atât
prin contribuţiile directe (impozite pe proprietate), cât şi prin contribuţiile indirecte (cote şi sume
defalcate din impozitul pe venit).
Potrivit H.C.L. Otopeni nr. 137/2011 privind aprobarea impozitelor şi taxelor locale pentru anul
fiscal 2012, s-a menţinut politica de stabilitate a impozitelor şi taxelor, acestea fiind la nivelul
anului 2011, acordându-se în continuare o bonificaţie de 10% pentru toţi contribuabilii –
persoane fizice şi juridice care îşi vor achita integral obligaţiile de plată către bugetul local până
la data de 31 martie.Mulţumim pe această cale tuturor plătitorilor de impozite şi taxe care îşi
achită conştiincios obligaţiile de plată către bugetul local.
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